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A város védjegye a Masakan Pa-
dang, azaz a padangi konyha is,
melyet a gazdag fűszerezettsége
mellett az tesz különlegessé, hogy
az éttermekben a felszolgáló kis tál-
kákban kihozza a teljes menüt. Eb-
ből aztán étvágyunk szerint válo-
gathatunk.

Ám még mielőtt azt gondol-
nánk, hogy itt minden „fodítva
működik”, tegyük hozzá: igen,

bal oldalon közlekednek! És ha
már utazás: a városkép alapvető
része az utcákat ezernyi színnel
megtöltő tuningkisbuszok, az
angkotok tömege is.

A közlekedés személyek és áruk
szállítását különböző műszaki esz-
közökkel végző gazdasági, szolgál-
tatótevékenység. A közlekedést
használók célja, hogy minél rövi-
debb idő alatt eljussanak A pontból

B pontba.  Ám, ha nem mi irá-
nyítjuk a járművet, miért ne te-
hetnénk ezt szórakozva?! – tették
fel a kérdést a padangi angkotok
tulajdonosai, akik ugyan nem ta-
láltak fel új járművet, ám moder-
nizáltak és trendivé tettek egy tö-
megközlekedési formát. Indonézi-
ában (is) elterjedt gyakorlat a városi
buszok mellett magánvállalkozásban
adott útvonalon kisbuszos járatot
indítani. A számozott kisbuszok
akár 10-12 főt is szállítanak. A
társulat nyilván útközben változik,
hiszen bárki le- és felszállhat, ahol
éppen csak akar. E flexibilitás a
szolgáltatás vonzereje: nincsenek
megállói, mint a hivatalos buszok-

Angkot Padang
Szöveg és fénykép: polgár andrás

Padang Nyugat-Szumátra indiai-
óceán-parti városa. Errefelé él a
minangkabau etnikai csoport,
mely 6 millió fős számával Föl-
dünk legnépesebb anyai jogú
társadalma. Náluk a vőlegény
veszi fel a menyasszony nevét, és
a családi vagyont is a lányok
öröklik. Ám Padang nemcsak
matriarchális társadalmi beren-
dezkedéséről ismert 

„Mozgó diszkók” 
hajnaltól késő estig szolgálják az 1 milliós padangi
lakosságot. A sofőrök vezetés közben – a tuningbuszok
erejét fitogtatva – előszeretettel nyomják tövig 
a gázpedált

Kézművestermék
A jó üzleti vénával megáldott angkot-
tulajdonosok precízen és lényeglátóan nyúlnak
a járművekhez, hogy ikonikus és főként utazásra
csábító terméket hozzanak létre
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oldalán ajtó nélküli nyílást vágnak, hogy minél kevesebb
időt veszítsenek a ki- és beszállással – és egyúttal a fo-
lyamatos szellőzés is megoldott.

A látványos összkép létrejöttét a kemény piaci
körülmények inspirálták. A tulajok versengésbe
kezdtek az utasokért, egy kis pluszszolgáltatást adva
a menethez. A célcsoport pedig nemcsak a fiatalok!
Az elsőre marketing-szeszélynek tűnő megmérettetésből
divat lett: a kocsikat kívül-belül tuningolják –
optikailag és részben műszakilag is!

Az angkotok szórakoztatóközpontokká váltak: tévé,
hifi, hangszórók kerültek beléjük, kívülről pedig rikító
festést és matricákat kaptak. A felszereltség csak a
befektett pénzen, illetve a gazda ízlésén, önkifejezésén
múlik.

Az utasokat mindenesetre egy-két fogódzó azért
segíti a választásban: a kasztni színe és az angkot száma,
hogy már messziről kiderüljön, melyik útvonalon köz-
lekedik…

Polgár andrás
Városépítész, 
fotográfus 
és multimédia-készítő

http://www.andraspolgarphotos.com

A dizájn az elsődleges 
A sofőrnek nem is feltétlenül kell kilátnia a szélvédőn, hiszen
a napi rutinnak köszönhetően akár vakon is vezethet. Az utas
meg minek aggódjon a kiélezett forgalmi helyzetek láttán...!

Benne a korban, céltudatosan
Az idősek szeretnének minél gyorsabban eljutni úti
céljukhoz, a fiatalok azonban képesek kedvenc
autójuk megérkezéséig várni. A preferált egyed
gyakran az utazóközönség emblémája is

Nincs egyforma
Néhány a sok százból: angkotok várakoznak parkolóhelyükön 
egy közlekedési csomópontban

nak, de fix tarifával eljuttat a célunkhoz. Tekinthetjük
egyfajta „nagyközösségi taxinak”.

A padangi autótulajdonosokat mélységesen zavarta
az üzletük sikerességét meghatározó verda puritánsága,
mely azonban épp a biznisz kihívásai miatt jött létre:
az angkotot rendszerint egy kisbusz átszerelésével
alakítják ki. Az üléseket kiveszik, és „fapadossá”
formálják, hogy még több utas férjen el. A jármű bal
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A Bécsi Alpok mindig is az ösztönző pihenés helyszíne volt. Ahol egykoron költők és nagy gondolkodók
leltek ihletre, ott manapság a természet adta szabadság és grandiózus kilátás vár a látogatókra. Mindegy,
hogy egy kis vidéki pihenésre vagy zöld környezetre vágyunk­e, a városból hamar eljutunk a Keleti­Alpok
első hegycsúcsaihoz. Bécstől alig egy óra az út autóval vagy vonattal.

A hívogató hegyi hüttékben ki­
váltképp kellemes a pihenés a túra
végén, ahonnan csodálatos kilátás
tárul elénk a Wiener Alpenbogen
vonulatára. Itt szívesen elüldögél
az ember hosszabban is, miközben
egy helyi finomságnak köszönhe­
tően erőt gyűjt és élvezi Alsó­
Ausztria csodás hegyvilágát.

Kitüntetett hütték
A vendégszeretet a Wiener Al­
penbogen hegyi hüttéiben elsőbb­
séget élvez. Kimagasló szolgálta­
tásokat és minőséget biztosít pl.
a Naturfreundehaus Knofeleben
a Gahnson, a Habsburghaus a Ra­
xon, az Ottohaus a Rax­fennsíkon
vagy a Rax­Alm Berggasthof a Rax

felvonó hegyi állomásánál. A Neue
Seehütte akár a Preiner Wand­
klettersteigon keresztül is elérhető.
A Wechsel hegységében a rusztikus
Herrgottschnitzer­Haus a kirándu­
lók egyik legkedveltebb úti célja
csakúgy, mint a Wetterkoglerhaus
a Hochwechsel csúcsánál. 
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A Bécsi Alpok vidéke mintha az
Alpok nagy európai vonulatának
hasonmása lenne. Keleten a Buck­
lige Welt lágyan hullámos domb­
sága emelkedik ki a Bécsújhelyi­
medencéből, mely délen a Wech­
sel havasi legelőin át egészen a
Semmering hágójáig kapaszkodik
fel, aztán a Rax impozáns vonula­
tával eléri a vidék egyik meghatá­
rozó hegycsúcsát, majd nyugaton
a monumentális Schneebergen
húzódik végig, míg végül a Hohe
Wand hosszú fennsíkjával ívesen
ismét alábukik a völgybe.  

E vidéken vezet a 300 km­es
Wiener Alpenbogen túraútvonal.
Az út mentén mindenekelőtt fel­
emelő kilátást és lenyűgöző pa­
norámát találunk. A számos kilá­
tópontnak köszönhetően a Bécsi
Alpokat a „látványok paradicso­
mának” is hívják. 

A túrautak kiindulópontjánál
tájékoztatótáblák informálnak az
útvonalról és a kirándulás úti cél­
járól. Ahol nem lehet ellenállni a
kilátásnak és érdemes megpihenni,
ott a „Bécs Alpok Viewer”, egy
tükrös látcső segítségével új pers­

pektívából nyerhetünk betekintést
a vidék hegyvilágába. Az ingyenes
Wiener Alpen App, vagyis a Bécsi
Alpok alkalmazás pedig megkönnyí­
ti a túratervezést és a tájékozódást,
hiszen útvonalakról, úti célokról,
vendéglőkről és szálláslehetősé­
gekről is tájékoztat. 

Puchberg am Schneeberg és
Kirchberg am Wechsel minősített
túrafalvai, illetve tíz kitűnő túra­
szállásadó, közöttük a Natur­
freundehaus a Knoelebenen, kiváló
szolgáltatásokat kínálnak a túrázók
számára.  

BÉCSI ALPOK 
ALSÓ-AUSZTRIÁBAN

AHOL A LÁTVÁNY 
MINDENKIT INSPIRÁL

A SCHNEEBERG, RAX ÉS WECHSEL HEGYI HÜTTÉI
Vendégszerető és kényelmes hütték a Wiener Alpenbogen mentén, kitűnő szolgáltatásokkal
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További információk: 
www.also­ausztria.info

www.wieneralpen.at/hu


